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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 2025 

 
Datum:  4 april 2025 
Locatie:  Sluisbedieningsgebouw Allround/Suydersee/Witte Waaier 
Opmaak: R. de Jonge / M. van Dijke 
 
Aanwezig : 
 
Bestuur: Bram Verwijs (voorzitter) Rinus de Jonge (secretaris), Marco van Dijke (penningmeester) en  
Ab Kole (algemeen bestuurslid) 
 
Aanwezige leden: C. Couturier, A Vermin, A. Verras, A Schrauwen, J Visser, R vd Visse, X De Graeve,  

C. Wohrmann, M Claessens, D van der Avoirt, C. van Linden, T. Dobbelstein. 

Er zijn 15 afmeldingen ontvangen, en overige leden (37) zijn afwezig zonder kennisgeving. 

1. Opening en Mededelingen: 
Om 20.10u opent voorzitter Bram Verwijs de algemene ledenvergadering en heet alle 

aanwezigen een hartelijk welkom en bedankt de gastheren voor het beschikbaar stellen van 

de vergaderruimte. 

 

2. Ingekomen en uitgaande stukken: 
Er zijn geen bijzonderheden te melden; anders dan reguliere post. 
 

3. Notulen ALV 2024 
Er zijn geen opmerkingen en de notulen ALV 2024 worden goedgekeurd 
 

4. Jaarverslag van de secretaris 2024 
Tijdens de vergadering zijn de activiteiten toegelicht, nieuwjaarsreceptie, 12 twilights en een  
geslaagde havendag met prachtig weer en heerlijke mosselen. 
 

5. Financieel verslag 2024 van de penningmeester 
Marco geeft toelichting op het financieel verslag. Hij geeft aan dat 13 leden hun 
lidmaatschap hebben opgezegd. En dat we 2 nieuwe leden hebben aangemeld. Hij geeft 
nadere toelichting over de kosten van de vereniging. De nieuwe website is inmiddels live. De 
kosten hiervoor zijn incidenteel en waren begroot. Dit verklaart grotendeels het verlies van € 
1.395,53 over 2024. Het jaar 2023 sloten we af met een verlies van € 498,02.  
 
In de stukken is een activiteiten verslag opgenomen, de havendag speelde (inclusief de 
bijdragen van onze vrienden) bijna op nul. Uiteraard zijn er kosten voor de ALV en de 
nieuwjaarreceptie. Wat opvalt is dat de twilightraces € 965,- in totaal kosten. 

mailto:info@wsvo.nl


2 
 

  
6. Verslag van de Kascommissie  

Eddy Verbinnen en Xavier Degraeve hebben de kascontrole over zowel 2023 als 2024 
uitgevoerd.  De heren geven aan dat alles in orde was, en verwijzen naar hun verslag. 
 
De jaarstukken 2023 en 2024 worden door de ALV goedgekeurd en er wordt bij acclamatie 
decharge verleent aan het bestuur voor het gevoerde beleid en de penningmeester voor de 
administratie. 
  
De kascontrole commissie 2025 bestaat uit Xavier Degraeve en Coen van Linden. De 
voorzitter bedankt de commissie voor hun toelichting en werkzaamheden. 
 

7. Begroting 2025 
De opgestelde begroting 2025 sluit met een verlies van € 1.137,57.  Naast de gebruikelijke 
indexering van kosten en de verhoging van de ledenbijdrage aan het watersportverbond zijn 
er geen bijzonderheden. Fijn is te melden dat er nieuwe sponsors zijn, zodat deze 
opbrengsten (vrienden) hoger zijn. De contributies zijn lager begroot vanwege het dalende 
aantal leden (thans 67). Omdat het niet gebruikelijk dat het bestuur een negatieve begroting 
indient is er een voorstel van het bestuur m.b.t. de inschrijvers voor de twilightraces. 
 
Omdat de Twilight wedstrijden voor de vereniging geld kosten wordt er door het bestuur 
aangegeven dat we aan de deelnemers (degenen die een ratingformulier insturen) 
inschrijfgeld rekenen van € 40.  
 
Dit voorstel wordt toegelicht en uiteraard worden er argumenten voor en tegen ingebracht. 
Uiteindelijk wordt het voorstel in stemming gebracht en door de aanwezige leden 
(meerderheid) aangenomen.  
 

8. Rooster van aftreden 
Statutair dient het bestuur met 5 leden te zijn. Eddy Verbinnen heeft vorig jaar een aantal 
vergaderingen meegedraaid met het bestuur en het bestuur draagt hem voor als algemeen 
bestuurslid. Met acclamatie treedt hij toe tot het bestuur als algemeen bestuurslid.  
 

9. Wel of geen lid blijven van het KNWV 
Het bestuur geef een mondelinge toelichting op het gesprek dit najaar met de 
regiovertegenwoordiger Marc de Nies van het watersportverbond (KNWV). Daarbij komt 
duidelijk naar voren dat ook bij het KNWB duidelijk is dat er iets moet veranderen; 
contributieverhoging 2025 is marginaal gebleven nadat de leden het voorstel hadden 
afgekeurd. De afdracht bedraagt aan het KNWB voor 2025 is € 25.15 per lid van de WSVO. 
 
Omdat onze watersport vereniging geen eigen haven en personeel heeft ligt het belang voor 
de WSVO louter de belangenbehartiging. Het gaat vooral over de breedte sport en niet over 
de top sport, deze worden vanuit andere fondsen bekostigd. 
 
Het bestuur dient minstens 3 maanden voor de afloop van het verenigingsjaar het 
lidmaatschap bij het KNWV op te zeggen. Het bestuur geeft aan dat zij er belang aan hecht 
om lid te blijven; immers uitstappen nu betekent ook iets voor de belangenbehartiging op 
termijn. De regio vertegenwoordiger verwacht ook dat het contributie model van nu, 
gewijzigd gaat wordt een heeft ook een pleidooi gehouden om aangesloten te blijven. 
 
Dit punt wordt in stemming gebracht en er wordt gestemd (meerderheid) om lid te blijven. 
Punt zal jaarlijks terugkomen in de ALV. 
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10. Mededelingen Jachthaven Wemeldinge 

Mevr. Vermin geeft aan een aantal vernieuwingen hebben plaatsgevonden: 
- Vloeren en mengkranen toiletgebouw  
- Een aantal stalen palen in de Oosthaven  
- De beveiligingscamera’s 

 
Van 7 tot 12 juli wordt de J 24cup gehouden 

 
11. Programma 2025  

Het bestuur nodigt leden uit om activiteiten die ze missen zelf te organiseren. Ze kunnen 
rekenen op de ondersteuning vanuit het bestuur voor nieuwsbrieven, administratie etc. Het 
zou mooi zijn om bijvoorbeeld weer een openingstocht of sluitingstocht te organiseren. 

 
Rating Twilightraces 
Aan het begin van de vergadering heeft Ab Kole een doorkijkje gegeven met betrekking tot 
een wijziging van het rating systeem. Als basis wordt nog steeds de SW rating gebruikt, maar 
ook de teamprestaties zullen nu worden meegewogen. Op basis van de resultaten van 2024 
zijn er correcties toegepast aan de basis rating. De goed scorende teams krijgen een wat 
zwaardere rating, de teams in de achterhoede een wat gunstigere. Tijdens de 12 wedstrijden 
gaan we kijken of we de uitslagen zo dicht mogelijk bij elkaar kunnen krijgen. Na iedere 2 
wedstrijden evalueren we de rating en waar nodig passen we die aan. Dit wordt verder nog 
toegelicht in een separate mail aan de deelnemers voor de twilightraces.  
 
- Inleveren rating formulier => opgave voor serie => inschrijfgeld € 40,- 
- Incidenteel deelnemen kan ook; inschrijfgeld € 10,- per wedstrijd. 

 
Het bestuur zelf organiseert:  
12 Twilight Races (7 mei tot 9 juli) en na de zomerstop op 20 en 27 augustus 2025 
13 september 2025 - Havendag met havenkampioenschap   
en de nieuwjaarsreceptie 2026 
 

12. Rondvraag 
- Dhr Verbinnen ziet graag ook andere activiteiten georganiseerd op de havendag en zal ook   
zelf proberen iets voor te stellen. 
- Dhr van de Visse vraagt aandacht voor de Charity Cup 

a. 23 & 24 augustus in Wemeldinge 
b. 6 & 7 september in Wolphaartsdijk 

- Dhr Visser vraagt naar de website, het ledenformulier geeft een foutmelding. 

 

13. Om 21:29u sluit voorzitter Bram Verwijs de vergadering en bedankt een ieder voor zijn 
aanwezigheid. 

 

Er volgt een kleine pauze 

Aansluitend geven Maarten Koopen en Marc Baselmans een presentatie over hun 

bedrijfsactiviteiten. Aansluitend uiteraard nog een informele afsluitende borrel. 

 

 

 


